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في الجمعية قياس رضا المستفيدين  
المستفيدين من نشاطات الجمعية، تم إعددا    رضا لقياس معدلات

 479وعد هم ) بقت على مجتمع "أصدقاء الجمعية"أ اة خاصة بذلك، ط ُُ

إضافة إلى تواصلهم  بمعرفتهم بالجمعية ونشاطاتهايتميزون  شخصًا(

جمدددا    ، خدد ش شددهر  وتفاعلددهم المسددتمر معهدددا عدد  الولددا   المختلفدددة    

وذلددك بالددتخدا     ،2022مددن عددا     يسددم لشددهر هددد الموافدد   1444الآخددرة 

شخصًددا(  82، وتمددت اابابددة عمهددا مددن قبدد  )   Google Driveنمدداذ  

 %( من المجتمع المستهدف وهي نسبة مقبولة إحصا يًا.17بمسبة )

 

 وتضممت أ اة القياس الألئلة التالية:

 بالمجم ؟ بالمسيم الدعوة جمعية مقر عن رضاك مد  ما .1

 تقدددمها الددي والدعويددة العلميددة الدد ام  عددن رضدداك مددد  مددا .2

 ؟بالمسيم الدعوة جمعية

 الددعوة  بجمعية الخاص االكتروني الموقع عن رضاك مد  ما .3

 ؟بالمسيم

 الخاصدددة الابتمددداعي التواصددد  ولدددا   عدددن رضددداك مدددد  مدددا .4

 ؟بالمسيم الدعوة بجمعية

 مدددع بالمسددديم الددددعوة جمعيدددة تواصددد  عدددن رضددداك مدددد  مدددا .5

 المستفيدين؟

 الجمعية؟ عن العا  وانطباعك رضاك مد  ما .6

 

 التقييم المتا   التالية:أظهر و
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 (90)الإجمالي  (0)ضعيف  (1.2)مقبول  (12.2)جيد  (23.2)جيد جدا  (  63.4)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الأول 

 بالمجمل؟ بالنسيم الدعوة جمعية مقر عن رضاك مدى السؤال الأول: ما

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

52 63.4 19 23.2 10 12.2 1 1.2 0 0 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

368 90% 
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 (93)الإجمالي  (0)ضعيف  (1.2)مقبول  (4.9)جيد  (22)جيد جدا  (  72)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الثاني

 تقادماا  التا   والدعوياة  العلمياة  البارام   عان  رضااك  مادى  : ماا الثاان  السؤال 
 ؟؟بالنسيم الدعوة جمعية

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

59 72 18 22 4 4.9 1 1.2 0 0 

 النسبة المئوية الإجماليةالقيمة 

381 93% 
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 (90)الإجمالي  (0)ضعيف  (2.5)مقبول  (4.9)جيد  (27.2)جيد جدا  (  65.4)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الثالث

 الادعوة  بجمعياة  الخاا   الإلكترونا   الموقا   عان  رضاك مدى ما: الثالثالسؤال 
 ؟بالنسيم

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

53 65.4 22 27.2 4 4.9 2 2.5 0 0 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

369 90% 
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 (92)الإجمالي  (0)ضعيف  (0)مقبول  (7.4)جيد  (21)جيد جدا  (  71.6)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الرابع

 بجمعياة  الخاصاة  الاجتمااع   التواصال  وساالل  عان  رضاك مدى ما: الراب السؤال 
 ؟بالنسيم الدعوة

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

58 71.6 17 21 6 7.4 0 0 0 0 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

376 92% 
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 (92)الإجمالي  (1.2)ضعيف  (1.2)مقبول  (6.1)جيد  (20.7)جيد جدا  (  70.8)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الخامس

 ماا  بالنساايم الاادعوة جمعيااة تواصاال عاان رضاااك ماادى مااا: الخااام السااؤال 
 المستفيدين؟

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

58 70.8 17 20.7 5 6.1 1 1.2 1 1.2 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

376 92% 
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 (93)الإجمالي  (1.2)ضعيف  (3.7)مقبول  (2.4)جيد  (15.9)جيد جدا  (  76.8)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال السادس

 الجمعية؟ عن العام وانطباعك رضاك مدى ما: الساد السؤال 

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

63 76.8 13 15.9 2 2.4 3 3.7 1 1.2 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

380 93% 
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مقر الجمعية 
(90) 

البرامج 
العلمية 

والدعوية 
(93)% 

الموقع 
الإلكتروني 

(90  )% 

وسائل 
التواصل 

الاجتماعي 
(92)% 

التواصل مع 
المستفيدين 

(92  )% 

الرضا العام 
(93  )% 

المتوسط العام 
(91)% 

 رسم بياني يُقارن بين نتائج أسئلة التقييم

 

 تقييمال أسللةمقارنة بين نتال  

 الأسئلة
 القيمة

 المكتسبة

 القيمة

 الكلية

 النسبة

 المئوية

 بالمجم ؟ بالمسيم الدعوة جمعية مقر عن رضاك مد  ما .1
368 410 90% 

 تقددددمها الدددي والدعويدددة العلميدددة الددد ام  عدددن رضددداك مدددد  مدددا .2

 ؟بالمسيم الدعوة جمعية

381 410 93% 

 الدددعوة بجمعيددة الخدداص االكترونددي الموقددع عددن رضدداك مددد  مددا .3

 ؟بالمسيم

369 410 90% 

 بجمعيدة  الخاصدة  الابتمداعي  التواص  ولا   عن رضاك مد  ما .4

 ؟بالمسيم الدعوة

376 410 92% 

 مددددع بالمسدددديم الدددددعوة جمعيددددة تواصدددد  عددددن رضدددداك مددددد  مددددا .5

 المستفيدين؟

376 410 92% 

 الجمعية؟ عن العا  وانطباعك رضاك مد  ما .6
380 410 93% 

 %91 410 375 المتولط العا 
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